
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Економіка та адміністрування в охороні 

здоров’я» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові 

науки Мелітопольського державного педагогічного університету 

імені Богдана Хмельницького 
 

На рецензування подано освітньо-професійну програму «Економіка та 

адміністрування в охороні здоров’я» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальність 051 Економіка, що розроблена проектною групою, до 

якої увійшли НПП кафедри економіки та готельно-ресторанного бізнесу 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького представники студентства, академічної спільноти та 

представники практики. 

Основними цілями ОП є підготовка висококваліфікованих 

професіоналів з економіки, які володіють сучасним економічним 

мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних 

розв’язувати складні дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та 

проблеми функціонування економічних систем різного рівня, зокрема в 

керівництві персоналом підприємств в умовах невизначеності. Вибірковий 

компонент циклу загальної підготовки ОК включає ряд освітніх 

компонентів, що розширюють можливості майбутнього магістра з 

персоналу.  

В ОП представлено опис обов’язкових освітніх компонентів, що 

визначають вимоги до рівня освіти осіб, які навчаються за даною освітньо-

професійною програмою: наведено мету програми, її цілі, структуру, освітні 

компоненти і логічну послідовність їх вивчення, вимоги до викладання ОК та 

їх оцінювання, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для реалізації цієї 

програми, компетентності (загальні та спеціальні), якими повинен оволодіти 

здобувач вищої освіти – магістр економіки. 

Перелік освітніх компонентів ОП є логічно-послідовним, орієнтованим 

на потреби регіонального ринку праці. 

Проєктною групою з розробки ОП визначені програмні результати 

навчання, охарактеризовано ресурсне забезпечення її реалізації (кадрове, 

матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення), 

документальним підтвердженням якого є  інформація на сторінці кафедри 

економіки та готельно-ресторанного бізнесу сайту університету. 

Враховуючи унікальність та особливість ОП, її опанування надає 

можливість випускникам отримати необхідні теоретичні знання, практичні 

навички, загальні та професійні компетентності з економіки та управління у 



сфері охорони здоров’я, аудиту персоналу та вміння сформувати свою 

професійну команду, мотивуючи працівників до результативної та якісної 

діяльності з надання медичних послуг.   

Освітньо-професійна програма «Економіка та адміністрування в 

охороні здоров’я» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності                               

051 Економіка розроблена відповідно до вимог Міністерства освіти і науки 

України та рекомендована для підготовки магістрів за означеною 

спеціальністю у Мелітопольському державному педагогічному університету 

імені Богдана Хмельницького. 
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